



Zespół Przychodni Specjalistycznych sp. z o.o.

ul. MarII Skłodowskiej
- Curie 1
33-100 Tarnów

Tel. 14 631 02 10
Fax 14 627 44 43

e-mail:
ekretariat@zps.tarnow.pl

Internet
www.zps.tarnow.pl

REGON
851800010

NIP
8733250820

KRS
0000450920
Sąd Rejonowy dla
Krakowa-Śródmieścia
w Krakowie,
I Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sądowego

Kapitał zakładowy
21 986 500 zł
w całości opłacony

Wszyscy uczestnicy postępowania/ strona internetowa

ZPS AG-333/7/1/2023

Tarnów, dn. 10 lipca 2023 r.

Dotyczy: postępowania na zadanie pn.: „Dostawa sprzętu rehabilitacyjnego dla potrzeb Zespołu Przychodni Specjalistycznych sp. z o.o. w Tarnowie”.

W związku z zapytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego odnośnie treści Zaproszenia do składania ofert przedstawia się następujące wyjaśnienia:

Pytanie nr 1 ad pozycja 1 ad lp. 10-14 i 25

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie, czy spełnia wymagania Zamawiającego w punktach 10-14 i 25 szyna CPM do stawu kolanowego i biodrowego umożliwiająca dodatkowo mobilizację stawu skokowego ruchem aktywnym począwszy od dowolnie wybranej pozycji zgięcia grzbietowo podeszwowego w pełnym, nieograniczonym zakresie kątowym z jednoczesną regulacją pozycji inwersji i ewersji stawu skokowego leczonego pacjenta w zakresie 40 stopni o wymiarach 97x36cm?

Odpowiedź: Nie,zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2 ad pozycja 1

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie, czy szyna CPM do stawu kolanowego i biodrowego ma posiadać programy poszerzające zakres terapii takie jak program oscylacji (powtarzanie końcowego zakresu ruchu), program stretchingu (delikatne rozszerzanie zakresu ruchu), program elektrostymulacji (program synchronizujący ruch bierny z elektrostymulacją), program łączący różne z wymienionych funkcji oraz program przygotowujący do ćwiczeń po dłuższej przerwie? Obecność dodatkowych funkcji i programów wyróżnia urządzenia bardziej zaawansowane, z szerszą gamą możliwości terapeutycznych, od tych podstawowych

Odpowiedź: Takie rozwiązanie nie jest wymagane ale zostanie dopuszczone.

Pytanie nr 3 ad pozycja 1

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie, czy szyna CPM do stawu kolanowego i biodrowego ma być wyposażona w karty chip do zapisu indywidualnych danych terapii pacjenta, co poprawia ergonomię pracy znacznie ułatwiając i przyspieszając czas nastaw w wypadku wielu pacjentów?

Odpowiedź: Takie rozwiązanie nie jest wymagane ale zostanie dopuszczone.



Pytanie nr 4 ad pozycja 1

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie, czy szyna CPM do stawu kolanowego i biodrowego ma być wyposażona w elektrostymulator do zsynchronizowanej elektrostymulacji?

Odpowiedź: Takie rozwiązanie nie jest wymagane ale zostanie dopuszczone.

Pytanie nr 5 ad pozycja 1

Uprzejmie prosimy o wyjaśnienie, czy szyna CPM do stawu kolanowego i biodrowego ma być wyposażona w dedykowany wózek transportowy tego samego producenta?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wymaga dedykowanego wózka transportowego tego samego producenta.

Pytanie nr 6 ad pozycja 1

Jesteśmy firmą specjalizującą się w urządzeniach CPM i dlatego uprzejmie prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający umożliwi złożenie oferty częściowej w formie odrębnego pakietu, uwzględniającego pozycję: szyna CPM do stawu kolanowego i biodrowego ze względu na jej odrębność i specyfikę terapeutyczną?

Pozwoli to na zaoferowanie sprzętu o najnowocześniejszych cechach pod względem konstrukcji, funkcjonalności, fizjologicznego przebiegu ruchu oraz zgodności z aktualnymi trendami i metodami rehabilitacji, jak również zgodności z wymaganiami technicznymi i odpowiednimi przepisami dotyczącymi takich wyrobów medycznych

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania

PREZES ZARZĄDU

Piotr Augustyński

Otrzymują:

1 x wszyscy uczestnicy postępowania / strona internetowa

1 x a/a